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                                                                                                                            Ljubljana, 1. marec 2017
ZADEVA: Razstava Sekcije ilustratorjev ZDSLU v Mestnem muzeju Idrija








Draga ilustratorka, dragi ilustrator,
Sekcija ilustratorjev ZDSLU se bo v mesecu aprilu 2017 predstavila na razstavi v Mestnem muzeju Idrija v okviru njihovega razstavišča Nikolaja Pirnata na gradu Gewerkenegg. Za razstavo se je predsednik Sekcije, Aleksander Jankovič Potočnik, dogovoril z muzejskim svetovalcem, zgodovinarjem in sociologom Darkom Vilerjem. Odprtje razstave bo 30. marca in bo predvidoma trajala do konca aprila. 

Avtorje, ki želijo sodelovati prosimo, da do petka 17. marca 2017 dostavijo največ tri ilustracije prednostno vezane na mitsko ali zgodovinsko tematiko ali ilustracije po lastnem izboru. 
Dela oddate v Galeriji ZDSLU (Komenskega 8, Ljubljana) vsak delovnik med 10.00 in 16.00. Dela naj bodo brez okvirjev in paspartujev in naj ne presegajo formata 50 x 70 cm, saj imajo v razstavišču lastne okvirje v teh dimenzijah. Oddana dela naj bodo primerno zaščitena v mapi. 

Zaradi prostorske omejitve, si organizator razstave pridržuje pravico, da zmanjša število ilustracij pri posameznem avtorju. Kustos razstave, ki bo pripravil spremno besedilo za spremljajočo zloženko, bo ddr. Damir Globočnik. 

Obvezen priložen dokument je prijavnica in nalepke, s katerimi opremite hrbtno stran ilustracije. 
K ilustracijam lahko po lastni izbiri priložite tudi publikacijo. 
Zahvaljujemo se vam za sodelovanje.
Za IO Sekcije ilustratorjev,

Irena Majcen

