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OKROŽNICA 
   JANUAR      2015

NOVICE IN ZANIMIVOSTI

· V januarju smo  v Galeriji ZDSLU odprli prvi del razstave lani preminulega slikarja Rajka Korbarja. Razstavo smo organizirali skupaj s KUD Sestava in v Galeriji Srečišče, Hostel Celica, odprli drugi del razstave in tako zaključili skupni projekt. 

· National Geographic, Januar 2015: Chip Walter, Prvi Umetniki, str. 32 – 57. Znanstveno raziskovalni novinar in publicist, pisec številnih knjig je v januarski številki revije objavil zanimiv članek z naslovom Prvi umetniki, ki govori o tem, kako je pred 100.000 leti, morda tudi več, kreativnost in ustvarjalnost naredila človeštvo. Največja iznajdba v zgodovini človeštva ni bila kamnito orodje niti jekleni meč, temveč izum simboličnega izražanja prvih umetnikov in že takrat, ko se je umetnost rodila, je imela prav posebno mesto v družbi.

OBVESTILA

· Prosimo vse člane, da nam pošljejo morebitne spremembe svojih podatkov (naslov, telefon, e-naslov, spletni naslov), ker bomo posodabljali adremo. Tiste, ki želijo svoje podatke javno objaviti, prosimo, da nam to sporočijo. Če je med kozorogi in vodnarji tokrat kdo slučajno izpadel, prosimo za podatke.

· Obveščamo vas, da je OKVIRJANJE – SILVO DOLINŠEK s.p. odprlo poslovalnico za okvirjanje slik, gobelinov, ogledal na Kotnikovi 5 v Ledina centru (vhod iz Čufarjeve ulice). Ledina center je v neposredni bližini sedeža ZDSLU. Osnovna delavnica OKVIRJANJA je na Igu, Banija 72. Naročila sprejemajo na obeh naslovih. Možno je okvirjanje v že gotove okvirje (hitre izvedbe). Po naročilu pa je v nujnih primerih možna izvedba v 24 urah. Delovni čas na Kotnikovi 5 je vsak delovni dan med 10. in 15. uro. Izven urnika nas lahko pokličete na  tel. številko : 051 686 276 ali 041 294 672.               
e-pošta: info@okvirjanje-ds.si; splet: http://www.okvirjanje-ds.si/okvirjanje/
RAZPISI

I. NAGRADA IN PRIZNANJI RIHARDA JAKOPIČA

v Uradnem listu RS je 30. 1. 2015 objavljen  razpis za Jakopičevo nagrado in Jakopičevi priznanji 2015. 

Na osnovi Pravilnika o podeljevanju Jakopičeve nagrade, Jakopčevih priznanj in Jakopičeve nagrade za življenjsko delo, sprejetega 2. 2. 2012, ki ga je sprejel Odbor za podelitev Jakopičeve nagrade in potrdil Umetniški svet ZDSLU objavljamo

Razpis za nagrado in za priznanji Riharda Jakopiča 2015

Nagrado prejme avtor, ki deluje v slovenskem kulturnem prostoru in izven njega. Če kandidat ni član ZDSLU, je nagrada tudi povabilo za včlanitev v zvezo. Kandidat za Jakopičevo nagrado in Jakopičevi priznanji 2015 je lahko nagrajen samo enkrat. Nagrada se podeli za najboljše likovno-vizualno delo, razstavo ali izvajano delo, predstavljeno v javnosti v preteklih petih letih do dneva razpisa nagrade. Nagrada Riharda Jakopiča se lahko podeli tudi za življenjski opus. Kandidate lahko predlagajo kulturne ustanove, likovna društva ali državljani RS. Odbor za nagrado Riharda Jakopiča bo upošteval vse predloge, ki bodo vsebovali strokovno dokumentacijo in utemeljitev ter bodo vključno do 1. 3. 2015 prispeli na naslov: 

ZDSLU, Komenskega 8, 1000 LJUBLJANA, z oznako »Odbor za podelitev nagrade Riharda Jakopiča 2015«.

Vloge, ki bodo prispele po tem datumu, bodo neodprte vrnjene pošiljatelju. V razpisu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol. Predstavniki so v Odbor za podelitev nagrade Riharda Jakopiča voljeni za eno leto in se vsako leto v celoti zamenjajo. Odbor je sestavljen iz  predstavnikov Akademije za likovno umetnost in oblikovanje Univerze v Ljubljani, Moderne galerije v Ljubljani, Slovenskega društva likovnih kritikov in ZDSLU. Pozivamo Umetniške svete društev in posamezne člane ter inštitucije, ki spremljate dosežke in ustvarjanje naših kolegic in kolegov, da predlagate likovne ustvarjalce, katerih delo predstavite Odboru za nagrado Riharda Jakopiča 2015 v zahtevani obliki. 

II. RAZPIS ZDSLU: MAJSKI SALON 2015 – ZRAK
Letna društvena razstava
Organizator: ZDSLU v sodelovanju z Zavodom BIG in Vivo cateringom

Datum: 14. maj do 7. junij 2015

Lokacija: Zavod Big (Mesto oblikovanja v prostorih bivše tiskarne MK) in prostori Vivo cateringa, Dunajska 125, Ljubljana.

Poudarek letošnje razstave je na predstavitvi sodobne likovno vizualne ustvarjalnosti in  umetniške produkcije v Sloveniji. MS 2015 - Zrak, je namenjen članom ZDSLU, vseh generacij in vseh likovno vizualnih zvrsti, popularizaciji slovenske likovno vizualne umetnosti,  širšim in ožjim slovenskim javnostim in popotovanju razstave v mednarodnem evropskem prostoru. Selekcijo razstavljavcev bodo vršila posamezna regionalna društva, ki so tudi zadolžena za zbiranje avtorjev in njihovih prijavnic ter likovnih del, kot tudi za transport eksponatov do razstavnih prostorov (lahko se dogovorijo z avtorji, da le ti dostavijo dela ob točno določenem času na razstavišče v lastni režiji). Razstavo bomo že tretje leto zapored poslali na popotovanje in sicer del v Slovenski kulturni center Korotan na Dunaj in v Lokarjevo galerijo v Ajdovščino. Za ostala morebitna razstavišča se še dogovarjamo.

Pravilnik
Majski salon 2015 - Zrak, je razstava interne narave, saj lahko sodelujejo samo člani vseh devetih regionalnih društev ZDSLU, ki so do prijave poravnali članarino za leto 2015. MS 2015 je razstava, ki šteje za pridobivanje statusa samozaposlenega v kulturi. Zaradi specifike razstavnega prostora je posebnost letošnje razstave, da bodo razstavljena dela na papirju brez stekel, na platnu brez pod-okvirjev in okvirjev ali iz materialov, ki ne presegajo težo 1 kg. Slikarska in grafična dela ne smejo presegati velikosti 40 x 40 cm (zunanji rob), kiparski artefakti pa ne smejo tehtati  preko 50 kg, za konceptualne projekte, video in novo-medijsko umetnost ter performanse pa ni omejitve. Prijavite lahko tudi skupinske projekte. Avtorji lahko prijavijo originalna dela, ki so nastala v zadnjih dveh letih. 
Stroški transporta del do regionalnih društev bremenijo avtorje, od regionalnih društev do razstavnih prostorov pa regionalna društva. ZDSLU bo organizirala prevoz potovanja eksponatov in vračanja del do regionalnih društev, od koder jih morajo odpeljati avtorji sami. 
Strokovna komisija, ki jo imenuje US ZDSLU in vabljeni zunanji kritik, bodo izbrali kandidate za nagrado in priznanja Majskega salona 2015, ki jih bo podelil predsednik ZDSLU, kot tudi  presežna dela, ki jih bomo predstavili v Galeriji Korotan na Dunaju in Lokarjevi galeriji v Ajdovščini. 
Prijava
Letošnje prijave naj avtorji naslovijo na e-naslov regionalnega društva, katerih člani so. Možne so prijave prek elektronske pošte ali po normalni pošti. Avtor mora na elektronski naslov svojega regionalnega društva poslati izpolnjeno prijavnico in fotografijo svojih del najkasneje do petka, 3. aprila 2015. Avtorji, ki podatkov ali slike ne bodo poslali, ne bodo objavljeni v katalogu. Nepopolnih ali kasnejših prijav ne bomo mogli upoštevati.
Naslovi regionalnih društev:

1. DLUPP
dlupp.ms@gmail.com
2. DLUK 

ldkranj@siol.net; 

3. DLUSP
lokarjeva.galerija@dlusp.si 
4. DLUM

info@dlum.si; 

5. DLUL

info@dlul-drustvo.si; 

6. DLUD 

jozemarinc@gmail.com 

7. DLUI 

galerija.insula@siol.net
8. DLUŠ

zdruzenjeumetnikov.skofjaloka@gmail.com
9. DLUC

andreja_dzakusic@hotmail.com 

Vse posredovane informacije bomo uporabili za katalog MS 2015 - Zrak in v promocijske namene. ZDSLU ne prevzema odgovornosti za točnost podatkov in objavo morebitnih nepravilnosti, ki jih je na Prijavnici posredoval sam avtor. Dela, katerih fotografije bodo objavljene v katalogu, avtorji ne morejo nadomestiti z drugimi eksponati.

Spisek izbranih avtorjev bo objavljen  najkasneje do 22. aprila 2015, na spletni strani www.zdslu.si. Prav tako bo ob postavitvi obeh razstav posebna komisija naredila izbor del za nagrade in za potovanja.

Dostava del
Izbrana dela morajo biti na stroške avtorja dostavljena zapakirana in zavarovana na naslov regionalnega društva. Dela na papirju naj bodo v mapah, vsa ostala dela pa naj bodo zavarovana s folijami, ki naj nosijo ime avtorja, da jih bomo lahko uporabili pri potovanju in vračanju del. Točne naslove in datume za dostavo del bodo določila posamezna regionalna društva. Vsako delo mora biti označeno tudi na embalaži. Če bodo dela sestavljena iz več kosov, naj avtor obvezno priloži načrt za postavitev.

Vračanje del
Po zaključku razstave in po zaključku potovanja razstave je potrebno na regionalnih društvih  prevzeti dela najkasneje teden dni po dovozu del na regionalna društva. Delo, ki ne bo prevzeto do datuma določenega za vračanje, postane last organizatorja. 

Zavarovanje
Zavarovanje del v času transporta od avtorja do regionalnih društev in obratno je strošek avtorja. Zavarovanje del v času razstave in prevoza del na popotovanje in nazaj na regionalna društva, je strošek organizatorja.

Mednarodna strokovna žirija bo opravila izbor del za uvrstitev na posebno razstavo na podlagi prejete slikovne dokumentacije. Žirija bo opravila tudi izbor za nagrade ter priznanja. Odločitev žirije je dokončna.

Nagrade in priznanja bodo podeljena na odprtju razstave MS 2015 – Zrak, ki bo v uprizoritvenem delu Mesta oblikovanja.

Vzporedno ob razstavi Majskega salona 2015 - Zrak, bo tudi samostojna razstava Bojana Bense, lanskega dobitnika glavne nagrade MS. Kraj in podrobnosti razstave bomo objavili naknadno.


Kontaktna oseba za vsebinske informacije je Olga Butinar Čeh, kustos razstave 

e-naslov: cehovaolga@gmail.com; telefon: 041 678 651.

*Prijavnica za MS 2015 – Zrak je na koncu okrožnice.

III. MEDNARODNI BIENALE AKVARELA CASTRA 2015 / DLUSP

JAVNO POVABILO 

Organizacijski odbor Bienale Castra 2015 vabi vse slikarje akvareliste in mednarodna združenja akvarelistov IWA, da se udeležijo Mednarodnega Bienala akvarela CASTRA 2015. Potekal bo v Ajdovščini od 28. avgusta do 4. oktobra 2015. Likovna dela bodo razstavljena v Lokarjevi galeriji  in Pilonovi galeriji v Ajdovščini. Tema je prosta.

Prijave sprejemamo do 15. marca 2015.

Fond nagrad: 10.500 €
V času Bienala bodo potekali spremljevalni programi: Simpozij, vodeni ogledi razstav, številne demonstracije slikarskih materialov in pripomočkov,( ART, Winson&Newton, Sennelier ) ter likovne delavnice.

Razpisni pogoji

K sodelovanju na mednarodnem bienalu Castra 2015 so vabljeni vsi umetniki – akvarelisti starejši od 18 let ter asociacije IWS. Likovna dela, ki so nastala po letu 2011, morajo biti originalna, podpisana s strani avtorja, v tehniki akvarela na papirju (največ do 20% gvaša ali bele barve). Najmanjša velikost akvarelov mora biti 30 x 40 cm, največja dimenzija akvarelov je lahko 100 x 70 cm.

Z izpolnitvijo elektronskega formularja (www.bienale.castra.si ) se udeleženci strinjajo s pogoji sodelovanja in dovoljujejo javno objavo slikovnega in tekstualnega materiala za potrebe Bienala (tiskani in elektronski mediji).

Skupaj s formularjem v elektronski obliki pošljejo avtorji 2 foto reprodukciji profesionalne kvalitete, 300 dpi, max velikost 5 MB v *jpg formatu.

Ime datoteke: ime-priimek-naslov_akvarela-motiv-velikost_akvarela.jpg (kjer je motiv figura, tihožitje, krajina, abstrakcija ali drugo).
Primer datoteke: janez-novak-roze_na_mizi-tihozitje-30×50.jpg

Kotizacija

Avtorji, povabljeni v drugi krog, vplačajo kotizacijo v višini 50 € do 15. maja 2015 za pokrivanje delnih stroškov Bienala, za kar prejmejo:

· 1 izvod uradnega kataloga Bienala,

· brezplačen vstop na razstave, Simpozij in vse spremljevalne delavnice ter

· poštnino za vračilo likovnih del.

Likovna dela morajo biti poslana po priporočeni pošti v ustrezni zaščitni embalaži, ne okvirjena, brez stekel, v predpisanih velikostih v skladu z razpisnimi pogoji.

Spletna stran www.bienale.castra.si bo aktivirana 10. februarja 2015 

Za vse dodatne informacije se obrnite na elektronski naslov: bienale@castra.si 

Vladimir Bačič, DLUSP
RAZSTAVE

Galerija ZDSLU
Decembrska prodajna razstava, 16.12. 2014 – 13.1.2015
Rajko Korbar, Svetloba, 15.1. - 8.2.2015
Anja Jerčič, 12.2. – 8.3.2015
 
Galerija Cankarjev dom,
11. Slovenski bienale ilustracije,  17.11. 2014 – 2./ 15 .2.2015
Prvo preddverje CD
LIKOVNI KRITIKI IZBIRAJO: Majda Gregorič, Barbara Jurkovšek, 6.1. - 1. 2.2015
Galerija DLUL
ILUSTRATORJI NA B/R/EGU, letna razstave Ilustratorske sekcije ZDSLU,  8.1. – 8. 2. 2015
Galerija »Inštitut Jožef Stefan«
Tomaž Gorjup, 10.11. – 4.12.2014
Irena Gajser, 8.12. 2014 – 15.1.2015
Jože Ciuha, Peter Ciuha in Gašper Jemec, Je suis comme je suis,  26. 1.  – 19. 2. 2015
 
Bežigrajska galerija 1
Ana Sluga, 7.1. - 8.2.2015
 
Bežigrajska galerija  2
Dušan Tršar, 14.1. - 28.2.2015
 Muzej in galerije mesta Ljubljane – Mestna galerija Ljubljana
Raztezanje kiparskih struktur, 20.11. –  18.1. 2015
Bojan Gorenec: Kako slike prihajajo (slikarstvo 1979–2014), pregledna razstava, 29. 1. - 5. 4. 2015 
 
Stekleni atrij Mestna hiše,  Ljubljana
Andreja Peklar, razstava ilustracij iz knjige Zlati hrib,13.1. – 28.2.2015
 
Galerija Kresija
Maja Katelic, Deček in hiša, 20. 1. - 13.2. 2015
 
Galerija Equrna
Babilon: Jože Slak - Đoka in memoriam 1951-2014, 13. 1. – 
 
MG + MSUM, Muzej sodobne umetnosti Metelkova (MSUM), Maistrova 3, Ljubljana
Nika Autor: Novice so naše!, 27.1. -26.4.2015
 
MGLC
Alenka Pirman, Zbrana dela , 18.11.2014  – 1.3.2015
 
Zaporniške celice nekdanje službe državne varnosti – UDBE v kletnih prostorih na Beethovnovi 3 v Ljubljani.
O čem razmišljaš Antigona? Sodelujejo: Jože Bartolj, Jiri Bezlaj, Lojze Čemažar, Marjetka Dolinar, Jiri Kočica, Matej Metlikovič, Žiga Okorn, Janko Orač in Jošt Snoj, 21. 1. 2015 -
 

Finžgarjeva galerija v Trnovem, Ljubljana
Gregor Pratneker, Počitek ob jezeru, 4.2. - 30.3.2015

Jakčev dom, Novo mesto
Klementina Golija,  Vmesni prostor, 28.11.2014 - 13.2.2015
Galerija DLUM
Rok Zelenko, Pregledna razstava 19777-2014, 15.1. – 7.2. 2015
Kulturno izobraževalno društvo KIBLA, KiBela/KIBLA,
Matej Čepin: Prečudoviti vrtovi gospe R., 30. 1. 
Koroška galerija likovnih umetnosti, Slovenj Gradec
Herman Gvardjančič, Risbe, 3.12 2014. - 8.2. 2015
 
Lokarjeva galerija, Ajdovščina
Dimitar Malidanov in Robert Lozar, 9.1. – 
 
Galerija KRKA Novo mesto
Nataša Mirtič, 25.11. 2014 – 23. 1. 2015
Zvonko Čoh, 27.1. – 27.2. 2015
 
Talaso Strunjano
Barbara Kastelec, 3. 12. 2014  - 4. 2. 2015
 
Galerija Murska Sobota
Ignac Meden, 27.11.2014 - 11.2.2015
 
Obalne galerije Piran
Majda Skrinar, 22.1.- 6.3.2015

BV Galerie Celovec

Luca gaddini, Peter Kohl, Fritz Langhammer, Nataša Mirtič, Gertrud Weisser-Richter, Catherina Zavodnik, 11. 11. 2014 – 23. 1. 2015
 
Generalni konzulat Republike Slovenije v Celovcu
Catherina Zavodnik, Črtomir Frelih, 4.12. 2014- 7.4. 2015

 
SKC Korotan, Albertgasse , Dunaj
Marjeta Medved in Katja Smerdu: Ikone duše, 14.1. -6.2.2015
 
Galerija Várnegyed v Budimpešti
Cvetka Hojnik. 15.1. – 7.2. 2015 
Okrožnico so pripravili: Aleš Sedmak, Lucijan Bratuš, Olga Butinar Čeh, Petra Kosi, Jasmina Behrič

Ljubljana, 30. 1. 2015

PRIJAVNICA ZA MAJSKI SALON 2015 - ZRAK
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(prijavnico poimenujte na zgornji način, enako tudi sliko dela) 


Prijavnica za Majski salon 2015 – Zrak

Podatke in fotografiji obeh del poslati na naslov regionalnega društva do 3. aprila 2015.

Po potrebi tudi ostale pomembne informacije o delu ali konceptualnem projektu. 


Pogoj za razstavljanje je plačana članarina za leto 2015.


Podatke vpisujte v spodnjo tabelo na predlagan način v Wordu.
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· Konceptualne projekte, performanse ali video projekte vpišite pod Tehnika.

Ime slikovne datoteke naj vsebuje priimek in ime avtorja in naslov dela. Fotografijo dela je treba poslati ločeno. Podatke in fotografije del v elektronski obliki (jpg) mora regionalno društvo dostaviti na ZDSLU do ponedeljka, 6. aprila 2015. Avtorji, ki ne bodo poslali podatkov ali slike, ne bodo objavljeni v katalogu. 

Na hrbtni strani vsakega dela morajo biti podatki o avtorju in delu. 


S prijavo avtor soglaša z razpisnimi pogoji in zagotavlja, da je izbrano delo avtorsko in da je nastalo v predhodnem dveletnem obdobju.


Za informacije si poglejte spletno stran: www.zdslu.si.

Kontaktna oseba za vsebinske informacije je Olga Butinar Čeh, kustos razstave 


e-naslov: cehovaolga@gmail.com; telefon: 041 678 651


