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           Ljubljana, 3. 11. 2023
Prijavnica za VIRTUALNI Zimski salon ZDSLU 2023: VSI FORMATI
Spoštovane članice in člani ZDSLU,

Naša tradicionalna decembrska prodajna razstava bo letos le na spletnem portalu ZDSLU – www.zdslu.si. Ne spreglejte razpisa za VIRTUALNI ZIMSKI SALON ZDSLU 2023 in se prijavite na razstavo. Prosimo vas, da novico o novem načinu prodajne razstave, ki bo ob enem tudi del ARTOTEKE ZDSLU, delite in širite preko svojih komunikacijskih omrežij. Razstava bo prestavljena na spletni strani ZDSLU, tako bomo omogočili vsem članom, ki se bodo prijavili, enostavnejšo obliko sodelovanja in to iz vseh likovnih zvrsti: slikarstva, grafike, risbe, kiparstva, fotografije. V prednovoletnem času želimo še bolj vzpodbuditi številne obiskovalce naših spletnih projektov in naše galerije k nakupu kvalitetnih daril za svoje sorodnike, prijatelje in poslovne partnerje. Umetnine bodo lahko v veselje vsakemu posamezniku. 
ZIMSKI SALON ZDSLU 2023 – Prodajna razstava vseh formatov bo na ogled od petka, 1. 12. 2023 od 13. ure. 
Navodila za sodelovanje na Prodajni razstavi VIRTUALNEGA ZIMSKEGA SALONA ZDSLU 2023:
Vsak avtor mora skrbno izpolniti priloženo prijavnico in lahko sodeluje največ s tremi  umetninami. Eksponati so lahko poljubnih, neomejenih dimenzij. Virtualna razstava različnih likovnih zvrsti je namenjena vsem članom ZDSLU. Vašo prodajno ceno bomo v katalogu povečali za manipulativne stroške ZDSLU – 15%. K prijavi nujno dodajte kvalitetno reprodukcijo vsakega eksponata v JPG obliki (300 dpi) in z vsemi podatki o delu (ime in primek, naslov, leto nastanka, tehnika, dimenzije, pri grafiki tudi naklada in zap. št. grafičnega lista). Če bo delo prodano, bo pošiljanje eksponata po pošti dodatni strošek bremenil kupca in sicer po ceniku Pošte Slovenije.
Obvezen pogoj za sodelovanje na razstavi je poravnana letna članarina (40 EUR). V kolikor nimate poravnanih obveznosti do regionalnega društva bomo vašo prijavo zavrnili kot nepopolno in neveljavno. 
Izpolnjene prijavnice in reprodukcije del nam pošljite najkasneje do ponedeljka, 
20. 11. 2023 do 12. ure (zaradi izdelave spletnega kataloga, postavitve del v virtualni Galeriji ZDSLU in promocijskih aktivnosti) na elektronski naslov: zimskisalon@zdslu.si. Za vsa dodatna vprašanja smo dosegljivi na omenjenem elektronskem naslovu ali na telefonski številki +386 1 433 04 64 v času, ko je Galerija ZDSLU odprta.
Podrobna navodila za izpolnjevanje prijavnice
*Na zgoraj naveden elektronski naslov pošljite:

· prijavnico

· fotografije v elektronski obliki (npr. .JPG) v resoluciji 300dpi. 
· Vsaka fotografija naj vsebuje: priimek in ime avtorja, letnico nastanka dela, naslov dela, dimenzije. 
· S prijavo avtor soglaša z razpisnimi pogoji in zagotavlja, da je izbrano delo avtorsko. 

Prosimo, da v prijavnici rubriko “biografija” izpolnite po naslednjem principu:
- Ime, priimek, letnica, kraj rojstva;
- šolanje (leto končane diplome, magisterija, omemba profesorja ali opis do sedanje likovne izobrazbe in končna izobrazba);
- pomembne morebitne nagrade;
- do pet pomembnih samostojnih in skupinskih razstav;
- kraj delovanja.
Primer xy biografije:

Marjan Novak (1956, Kranj)

Diplomiral je na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani pri prof. Maksimu Sedeju, smer slikarstvo (1980). Leta 2003 je prejel priznanje Riharda Jakopiča. Je član ZDSLU in Likovnega društva Kranj.
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